# "安倍经济学" 加重多数普通消费者负担

□新华社记者 乐绍延

最近的一系列数据显示,日本首相安倍晋三推行的 所谓"安倍经济学"非但没有让多数普通百姓得到实实 在在的好处,却让他们的生活负担更加沉重,日子更不

从安倍执政后所实施的经济政策来看,安倍经济学 的核心是"宽松的货币政策"和"积极的财政政策",所谓 的"没有禁区的经济结构改革"则"只听楼梯响,不见人

宽松货币政策效果明显,带来的大量资金流向股 市、房市等。最吸引眼球的是东京股市日经股指大幅上 涨,日元汇率巨幅下跌。股市股指升至近7年来的最高 位,日元对美元汇率跌至109比1的6年多来最低点;房 地产价格开始上涨,消费物价指数也由跌转升,困扰了 日本经济近20年的通货紧缩迎刃而解。得益于日元大 幅贬值,汽车等出口大企业利润暴涨,企业职工收入也 有所增加。

这些数据看起来挺美,但并没有给大多数普通消费 者,特别是中小城市的普通百姓带来真正好处。绝大多 数人不仅没有感受到生活水平的提高,反而感到生活负 担加重,压力加大。股价大涨带来的财富效应仅限于少 数富裕阶层,普通百姓因深受泡沫经济破灭后的股灾之 害远离股市,现在的日本股票市场个人投资者只占百分 之十几,大多数普通人并未从股价上涨中获益。另外, 大企业增收增益的好处几乎惠及不到中小城市居民,即 使惠及,幅度也有限。

但是,宽松货币政策导致的通货膨胀以及日元贬值 带来的商品价格上涨对广大消费者来说,却是实实在在 的负担。日本总务省26日公布的数字显示,8月份日本 消费者价格指数(CPI)同比增长3.1%,连续第15个月保

消费者明显感受到了物价上涨的压力。宇都宫市 的铃木先生在一家专门给五十铃汽车公司生产汽车零 配件的下属公司上班。五十铃汽车公司因日元大幅贬 值,卡车出口利润剧增,今年3月底结束的2013会计年 度税后纯利创历史最高纪录,但铃木所在的公司工资涨 幅只有五十铃公司总部的40%,夏季(年中)奖金虽然也 有所增加,但他觉得日子过得比以前更紧了。陪同妻子 在超市购物的石井先生则为一瓶标价500多日元的红 酒而纠结,因为妻子说加上这瓶红酒就会超过预算。无 奈之下,石井只好将红酒放回货架。

由于物价上涨以及今年4月1日开始消费税提高 了3个百分点,日本消费者的日常生活负担至少增加 了6%以上,职工工资以及其他实际收入的增长远远赶 不上物价上涨,人们只好精打细算削减一些非急需的 开支,以保障饮食生活不受影响。消费者捂紧口袋减 少消费导致日本个人消费大幅下滑,很多商店被迫关 闭。和歌山市的火车站前原本是热闹的商业区,大小 商店顾客盈门,购销两旺,但现在人流稀疏,消费锐 减。日本著名的百货商店高岛屋也于今年8月底在和 歌山市关门歇业,这里原来有四家大型百货店,现在只 剩下一家。

安倍经济学前途未卜,但给广大普通消费者带来的 生活压力却已成事实,无怪乎有人嘲讽"安倍经济学"是 "涨价学"。

#### 法国右翼政党 在参议院改选中获胜

**新华社巴黎9月28日电** 法国参议院(议会上院)28 日举行部分改选。当晚公布的选举初步结果显示,以人民 运动联盟为首的右翼反对党获得的议席已达到188席,超 过了绝对多数所需要的175席,时隔3年后再次成为参议 院多数派。

根据法国2003年通过的宪法修订案,参议员的任期由 9年缩短为6年,每三年改选一半议席,28日改选的是参议 院348个议席中的179席。

在此次选举中,极右翼国民阵线首次在参议院中赢得 两个席位。执政的左翼政党获得155席。

法国本土的投票于当地时间8时30分开始,于17时 30分结束,参与投票的是法国本土的58个省。由于时差关 系,法国海外领地已提前组织投票。选举采用"间接选举" 方式,由各地民选产生的市议会、省议会、大区议会和国民 议会议员组成"大选举人团",选出代表本地利益的参议员。

法国参议院为议会上院,虽然不具有立法的决定权,但 对国民议会(下院)以及政府施政具有监督和审议作用。另 外,参议院议长还拥有在总统不能行使职权时代行总统职 权的重任,为共和国第二号人物。在2011年的参议院选举 中,以社会党为首的左翼政党在法兰西第五共和国历史上 第一次超过右翼政党,成为参议院多数派。

虽然参议院选举结果并不能左右法国政局,但此次选 举在法国总统奥朗德的5年任期即将过半时举行,社会党 2012年以来的执政业绩对此次选举有直接影响,因此是观 察法国政局发展的重要风向标。

#### 乌民间武装袭击政府军 造成7死9伤

新华社基辅9月29日电 乌克兰总统顾 问比留科夫29日在社交网站上说,乌克兰民 间武装28日的袭击导致驻守顿涅茨克机场的 政府军7人死亡、9人受伤。

比留科夫说,民间武装一辆坦克的炮火直 接命中乌克兰第79独立空中机动旅的一辆装 甲车,造成人员伤亡。

乌克兰"反恐行动"新闻中心29日发布消 息说,乌民间武装在过去一天里动用坦克对顿 涅茨克机场发动了数次攻击,参与"反恐行动" 的部队击退了民间武装。目前这个重要的战 略设施仍在政府军控制下。

据乌克兰媒体报道,28日在顿涅茨克州和 卢甘斯克州多地都发生了武装冲突。一些炮 弹落入居民区,导致顿涅茨克市平民3死5伤。

乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧安 组织、俄罗斯)同乌东部民间武装代表5日在 白俄罗斯首都明斯克达成停火协议。19日,联 络小组同乌东部民间武装代表签署备忘录,规 定冲突双方从交火地区各后撤15公里。由于 双方缺乏互信,备忘录没有得到有效落实,小 规模冲突时有发生。

菲美举行两栖登陆演习

国军队29日在菲南部巴拉望省的菲海军西 部地区总部正式启动2014年度联合两栖登

陆演习。

10月10日。

米地省的海军基地等。

新华社马尼拉9月29日电 菲律宾与美

菲律宾军方说,至少有1200名菲律宾海

今年演习的课目包括实弹射击、小艇突击

美国驻菲律宾大使馆在一份声明中称,演

军和3500名美国士兵参加此次演习,比去年

参加演习的2300人翻了一番。演习将持续至

和机械化攻击等。演习地点选在三描礼士省

的苏比克湾、邦板牙省的克拉克空军基地、甲

习将帮助菲律宾军队提高战备水平和协同作

战维护海上安全和领土完整的能力。



9月28日,救援人员在秘鲁南部库斯科省帕鲁罗地区展开救援行动。 据秘鲁RPP电台28日报道,该国南部库斯科省帕鲁罗地区27日晚发生5.1级地震,目前已确认8 □据新华社 人死亡。

# 中国检测队正式投入 抗击塞拉利昂埃博拉疫情一线工作

新华社阿拉克9月29日电 弗里敦消息:"样品编号: A1,检测项目:埃博拉病毒,CT值:23.78,实验结果:阳

"检测结果:17例阳性、5例阴性、1例疑似,1例样品送

样不合格。" 28日下午14时26分,位于塞拉利昂首都弗里敦市郊 的中塞友好医院传出了中国实验室检测队队员鲁会军、孙 洋的一线报告,中国专家成功对第一批共24例来自塞拉利

昂卫生部的病毒样品进行了检测。 本月24日,中国实验室检测队成功检测了埃博拉病毒 核酸样品。此后,应塞拉利昂政府请求,中国专家迅速投入 到抗击埃博拉疫情的一线工作中去。

本月28日上午,检测队正式接到未经检测、结果未知 的24例样品。依托移动生物安全三级实验室平台,利用我 国自主研发的检测试剂盒,中国卫生防疫专家对送检样品 分批分组进行灭活、RNA提取、核酸检测、结果分析实验操 作。为确保实验的安全性、科学性和准确性,本次检测实行

全流程同频监控、全要素信息共享、全成员集体会商。 检测队队长钱军表示,检测队下一步将适时调整检测方 案,陆续增加检测量,为尽快控制塞国疫情蔓延作出积极贡献。

自8月12日以来,中国已先后派出多批专家组来到塞 拉利昂,并对塞方医务工作者提供防护设备和技术培训。

## 阿富汗新总统加尼宣誓就职

新华社喀布尔9月29日电 阿富汗前财长阿什拉夫·加 尼29日在首都喀布尔宣誓就任阿富汗总统,前外长阿卜杜 拉•阿卜杜拉同日宣誓就任新设立的政府长官一职。

加尼当天在位于喀布尔的总统府宣誓就任总统。他在 就职讲话中表示,将打击腐败、进行革新、减少贫困并改善阿 富汗人民的生活水平,希望塔利班等武装组织顾全大局、放 下武器,参与到阿富汗和平进程中来。

阿富汗前总统卡尔扎伊出席了当天的就职仪式,他对新 总统表示祝贺。

加尼随后任命阿卜杜拉为政府长官。政府长官在高层 官员任命和国家战略决策上具备向总统的建议权,并将出任 部长间会议主席一职,该会议每周举行例会,每个月向总统

阿富汗军警当天加强警戒,喀布尔部分道路被封锁。 近来阿富汗安全形势恶化,塔利班连续数日在该国中部加 兹尼省同安全部队激烈交火,导致至少100人死亡。29日 早晨,喀布尔机场附近发生一起自杀式爆炸袭击,东部帕克 蒂亚省也发生一起汽车炸弹爆炸事件,造成人员伤亡。

阿富汗今年4月5日举行总统选举,因没有候选人获得 半数以上选票,票数领先的阿卜杜拉和加尼于6月14日进 行第二轮角逐。但阿卜杜拉此后指责选举舞弊,中断与选 举机构的合作并威胁另立政府,阿富汗政局一度陷入危 机。在美国斡旋下,两名候选人达成和解。加尼与阿卜杜 拉9月21日签署组建团结政府的协议,同意设立"政府长 官"一职,作为政府部长间会议主席,而内阁依旧由总统领 导。独立选举委员会当天宣布加尼当选新总统。

## 贵州省安顺市西秀区 人民法院公告

本院受理原告郭乃武诉你民间借贷纠纷一案,已审 理终结。现依法向你公告送达本院(2014)西民初字第 1039号民事判决书。自本公告发出之日起60日内到本 院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决, 可在公告期满之日起15日内,向本院递交上诉状及副 本,上诉于贵州省安顺市中级人民法院。逾期本判决即 发生法律效力。

特此公告

安顺市西秀区人民法院 二〇一四年九月二十九日

# 国有建设用地使用权拍卖出让公告

经关岭自治县人民政府批准,受关岭自治县国土资 源局委托,贵州安顺大正拍卖有限公司定于2014年10月 24日15时在安顺市公共资源交易中心拍卖厅对以下国 有建设用地使用权进行公开拍卖。现将有关事项公告如

、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求如下 表:

订后,买受人须在30日内付清全部拍卖成交价款及费 用。委托方在买受人付清全部成交价款后30日内到标的 物所在地移交标的给买受人。

2、地块拍卖成交确认后两个工作日内竞得人需按 《贵州省物价局关于土地交易服务收费的通知》(黔价房印 2009]236号)文件规定向安顺市公共资源交易中心交纳 土地交易服务费。买受人须按《中华人民共和国契税暂

表。 工地文勿成为页。											
				规划指标要求							
编号	土地位置	规划用地 面积(m²)	土地用途	容积率	建筑密度%	绿地 率%	地上总 建筑面 积 (m²)	出让年限(年)	起拍价 (万元)	竞买保 证金 (万元)	增价幅度 (万元)
1	县城顶云新区灞陵 大道与双泉路交叉 口西侧建设用地使 用权	约 16512.88	商业	≤2.5	≤35	≥30	41282.20	40	1740	870	现场制定
2	县城项云新区灞陵 大道与站前路交叉 口南侧 建设用地使用权	约 31635.25	商业	≤2.5	≤35	≥30	79088.12	40	3330	1675	现场制定
3	县城顶云新区顶云 站前路与盘江路交 叉口东侧 建设用地使用权	约 23190.80	商业	≤2.5	≤35	≥30	57977.00	40	2440	1220	现场制定

作日内签订国有建设用地使用权出让合同。出让合同签

二、拍卖成交后的相关事宜

1、成交后,须在土地市场动态监测与监管系统网或 者指定的场所、媒介公示10个工作日,公示期满10个工

行条例》规定缴纳契税。买受人还需支付地价评估费。 缴清契税和土地交易服务费及其相关税费后办理国有土 地使用证手续。

三、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组

织均可申请参加竞买,申请人可以单独申请,也可以联合 申请。注:(曾经存在违法违规用地,且未接受处理或尚 在处理中的、欠缴土地出让金等相关费用的、法律法规规 定取得土地使用权后未按规定按时开工和竣工的、被银 行系统列入"黑名单"的,不得报名参与竞买。)。

1、企业法人竞买,须持有有效营业执照、法定代表人 身份证,受委托报名的,还须出具授权委托书及受委托人 本人居民身份证;公民个人竞买,须持有本人居民身份

犯罪档案查询结果告知函。

3、单位报名的竞买保证金须从单位基本账户转入, 个人报名的须从个人账户转入,并到交易中心业务二部

2、报名时须提供检查机关出具的申请人近三年行贿

工作日内)

地块的拍卖时间及报名交纳保证金和竞买资格审查 时间如下表:

七、经审查,申请人按规定提交竞买申请及交纳竞买 保证金(保证金以银行到账时间为准),具备申请条件,将 在规定时间内确认其竞买资格,并通知其参加拍卖活动。

八、报名地点:安顺市公共资源交易中心 九、联系方式与银行帐户

联系地址:安顺市公共资源交易中心(安顺市龙泉路 15号龙泉小区旁) 安顺大正拍卖有限公司(龙青路中段银城

帝景三A楼)

联系电话: 0853-3233038

申请报名时间 (2014年)	交纳保证金及提 交报名申请资料 截止时间(2014 年)	竞买资格审 查时间 (2014年)	拍卖时间 (2014 年)	拍卖地点
9月30日至10月23日	10月23日下午 16:00时	10月24日 上午12:00 前	10月24 日下午 15:00分	安顺市公共资 源交易中心拍 卖大厅

盖章确认。保证金不接受现金交纳。

四、本次国有建设用地使用权拍卖为有保留价拍卖 出让,按照价高者(达到或超过保留价)得原则确定买受

五、拍卖展样时间及地点:公告之日至2014年10月 23日,标的物所在地(节假日除外)。

六、本次拍卖出让详细资料和具体要求,见拍卖出让 文件。凡有意竞买者,可于2014年9月30日后到安顺市 公共资源交易中心购买拍卖出让文件(300元/套)。(注:

18508531919 3350263 联系人:李 沛 马正伦

开户单位:安顺市公共资源交易中心 开 户 行:中国银行安顺分行营业部 保证金帐户:132019539070

> 安顺市公共资源交易中心 贵州安顺大正拍卖有限公司 二〇一四年九月三十日